
1 

 

平成２９年度 江南市男女共同参画懇話会議事録 

 

 

１ 開催日時：平成３０年１月２９日（月）午後３時～４時４５分 

 

２ 開催場所：江南市防災センター 救護室 

 

３ 出席者：委員８名、事務局 

 

４ 欠席者：委員６名 

 

５ 議題 

 

議題（１）「第２次こうなん男女共同参画プラン」進捗状況について 

事務局 江南市男女共同参画懇話会の開催趣旨について事務局説明 

【資料１】 １ページから６ページ 

基本目標Ⅰ 「男女共同参画の意識づくり」 

基本目標Ⅱ 「あらゆる分野で男女が協働できるまちづくり」につ

いて説明 

委員からの事前

質問 

 

１ページ目の男女共同参画の意識づくりとしての周知・啓発につい

て、市民の視覚にうったえるものとして、市の公共施設に「のぼり」「旗」

を掲げてみてはどうですか。（予算の関係もありますが） 

事務局  男女共同参画の意識をより浸透させていくため、周知・啓発に力を

入れていく必要があると考えております。ご意見のありました視覚に

うったえるものはより多くの方に男女共同参画の意識を持っていただ

く有用な手段であると思います。「のぼり」や「旗」の作成につきまし

ては予算の伴うものでありますので、具体的な方法については、今後

の検討課題とさせていただきたいと思います。 

委員 ２ページの具体的施策１０について、研修を受けた後はどのように

男女共同参画の推進に関わっていくのですか。 

事務局 

 

研修後は各課の業務に応じて研修内容を反映させ、男女共同参画を

推進しています。 

事務局 【資料１】 ７ページから１４ページ 

基本目標Ⅲ 「男女ともに働きやすい環境づくり」 

基本目標Ⅳ 「男女ともに安心して暮らせる家庭・社会づくり」に

ついて説明 

委員 ファミリー・フレンドリー企業とはどんな企業でしょうか。 

事務局 社員が仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）を図ること

ができるよう積極的に取り組んでいる企業のことです。 
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委員  父子手帳にも子どもの予防接種の時期などを記載した方が男性も子

育てにより積極的になるのではないでしょうか。 

委員 「母子」「父子」は男性、女性を分けているイメージがあります。「親

子手帳」などの表現の方がよいのではないでしょうか。 

事務局 ご意見を担当課へお伝えします。 

委員 DV被害者のための避難施設は江南市内にありますか。 

事務局 市内にはありません。愛知県には女性保護のための施設があります

ので、県と連携して保護しております。 

委員 学童保育について、現在対象は小学４年生までだが対象を小学６年

生までにする予定はあるのでしょうか。 

委員 女性の社会進出を促進していくうえでは学童保育の対象学年を拡充

することは必要だと思います。 

事務局 市としても対象学年の拡充の必要性は考えておりますが具体的に何

年後に拡充する、といった計画は現在のところございません。 

事務局 【資料２】【資料３】 １５ページから１８ページについて説明 

委員 審議会等の委員とはどのような方でしょうか。 

事務局 外部の有識者や公募による一般の方などがいらっしゃいます。 

委員 同じ方が重複して委員になっていることもあるのでしょうか。 

事務局 外部の有識者として充て職で依頼している委員の方の中には重複し

ている方もいます。 

議題（２）「第２次こうなん男女共同参画プラン」の改訂について 

事務局 １９ページ、２０ページ、改訂版プランについて説明 

委員 江南市が男女共同参画都市宣言を行っていることの周知度が年々下

がっています。周知度を上げるためどのようなことをしているのでし

ょうか。 

事務局 男女共同参画に関するイベント等でチラシに宣言文を印刷したり、

講座の際に参加者で宣言文の唱和を行って、周知度の上昇を図ってお

ります。 

委員 平成３１年度は宣言を行ってから１０周年になります。周知度を上

げるため記念事業等を行ってはいかがでしょうか。 

事務局 検討させていただきます。 

 

６ その他   

 男女共同参画都市宣言の唱和 

 

（１６：４５終了） 


